

Epoca marilor împliniri socialiste

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, în zilele de 21 și 22 martie, s-au desfășurat lucrările Plenarei Comitetului Central al C.C. al P.C.R. Dezbaterile acestui înalt forum al partidului au însemnat o examinare atentă, aprofundată, a modului în care au fost materializate programele de dezvoltare economică-socială a țării. Analizând documentele supuse dezbaterii, participanții înscriși la cuvânt au dat o înaltă apreciere contribuției fundamentale a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, la transpunerea în viață a tuturor hotărârilor partidului, vizând propășirea, sub toate aspectele, a patriei noastre socialiste, creșterea, în continuare, a bunăstării materiale și spirituale a poporului nostru.

Însuflăți de îndemnul, indicațiile și orientările date de secretarul general al partidului, participanții la lucrările plenarei au exprimat voința unanimă a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii de a acționa cu fermitate, cu dăruire și spirit revoluționar pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor economice și sociale pe anul 1984, a tuturor obiectivelor prevăzute în prezenta etapă a actualului cincinal, pentru realizarea nestrămutată a hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului. Comitetul Central a aprobat în unanimitate documentele înscrise pe ordinea de zi și a adoptat hotărâri de deosebită importanță.

Cuvîntarea rostită în încheierea lucrărilor Plenarei de către tovarășul Nicolae Ceaușescu a însemnat un amplu și clarvăzător program de acțiune pentru toate compartimentele societății noastre, fiind apreciată de întreaga suflare a națiunii noastre ca un program de muncă și creație revoluționară, prin a cărui îndeplinire exemplară vom întâmpina marile evenimente ale anului 1984 : a 40-a aniversare a revoluției de la 23 August 1944 și cel de al XIII-lea Congres al partidului.

Oamenii de cultură, înscriși cu loialitate și conștiință revoluționară în marea bătălie pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, pentru creșterea rolului și prestigiului României socialiste în lume, și-au asumat prețioasele gânduri și îndemnuri ale eminentului conducător al partidului, care s-a dăruit pe deplin cauzei revoluției, edificării socialismului în România, cauzei păcii și progresului social.

Orice om de bună credință știe că cei patruzeci de ani care au trecut de la eliberare și mai cu seamă întreaga perioadă de după Congresul al IX-lea, deschizător de noi orizonturi, de când la cirna partidului și a țării se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, ales prin voința unanimă a națiunii și inițial președinte al Republicii, semnifică pentru țara noastră o epocă a înnoirilor fundamentale, care, prin anvergura, ritmurile dinamice și îndrăzneala țelurilor propuse și atinse, se numără printre cele mai rodnice din întreaga istorie a României. Politica de dezvoltare în ritm înalt a forțelor de producție, de industrializare socialistă, de introducere a științei și tehnicii moderne în întreaga economie, a continuat cu un neștirbit succes. S-a acordat o mare atenție dezvoltării intensive și modernizării agriculturii, a fost declanșat un vast program de investiții, asigurându-se dezvoltarea puternică a bazei tehnico-materiale a societății și creșterea veniturilor totale reale ale oamenilor muncii, creșterea bunăstării materiale și spirituale în toate localitățile, în toate familiile, fără deosebire de naționalitate. Toate aceste noi valori materiale și spirituale, alături de continua perfecționare a relațiilor de producție, au dus la afirmarea amplă, pe întreg cuprinsul țării, a unor noi raporturi între membrii societății, în care cultul muncii ocupă un loc fundamental.

Veghind la afirmarea tot mai deplină în viață a normelor eticii și echității socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu militează permanent pentru perfecționarea statului nostru, pentru dezvoltarea democrației socialiste. A fost creat un sistem al democrației muncitorești revoluționare, unic în felul său, care asigură dezbaterea și adoptarea legilor cu participarea întregului popor.

Actuala etapă pe care o traversăm va însemna pătrunderea și mai adânc a concepției marxist-leniniste a partidului nostru comunist în inimile și conștiințele națiunii. Creșterea rolului conducător al partidului a constituit — și trebuie să constituie și în viitor — factorul hotărîtor pentru întreaga activitate de dezvoltare a României, pentru ridicarea bunăstării generale a poporului. „Se impune — a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu la plenara C.C. al P.C.R. din 21—22 martie — să acționăm cu toată hotărîrea pentru îndeplinirea neabătută, în toate sectoarele, a politicii științifice de cadre a partidului, să promovăm în activitatea de partid, obștească și de stat acei activiști de partid și de stat care în munca practică au demonstrat că nu au nimic mai presus decît cauza socialismului, cauza poporului, a partidului !... Este necesar să ridicăm și să îmbunătățim continuu activitatea politico-organizatorică, de educație a cadrelor, a partidului, a poporului.

Să dezvoltăm puternic democrația revoluționară, muncitorească, să acționăm pentru întărirea continuă a legăturilor cu masele de oameni ai muncii, să dezvoltăm spiritul revoluționar de muncă, combativitatea în lupta împotriva a tot ce e vechi și perimat] Să promovăm cu tot curajul noul în toate sectoarele ! Nu trebuie să existe nici o rezervă de a lua măsuri pentru întocmirea a tot ce este vechi și pentru a face loc noului ! Nu trebuie să existe nici un fel de teamă de a promova, în toate domeniile, spiritul nou, revoluționar, concepțiile revoluționare de muncă, de gândire ! Partidul nostru își va putea îndeplini minunea sa istorică numai dacă nu va rămîne închisat, dacă va avea curajul să privească realitățile și să acționeze în concordanță cu cerințele legilor obiective ale dezvoltării economico-sociale ! Să desfășurăm o intensă muncă ideologică, de formare a omului nou, constructor al socialismului ! La baza întregii activități trebuie să stea permanent concepția noastră revoluționară, materialismul dialectic și istoric... Să facem totul pentru ridicarea continuă a gradului de civilizație a națiunii noastre socialiste, să întărim necontenit forța economică, materială și spirituală a patriei ! Pe această bază, să asigurăm poporului nostru condiții tot mai bune de muncă și de viață, ridicarea bunăstării sale materiale și spirituale, participarea țării la diviziunea internațională a muncii. Să întărim continuu independența și suveranitatea patriei noastre socialiste !”

Întreaga activitate politică și ideologică, teoretică și practică, dedicată dezvoltării continue a marilor împliniri socialiste, a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, constituie o sinteză a imperativelor revoluționare românești. Omului de cultură, aceste imperative îi apar ca adevăruri strălucite de forță convingerilor comuniste ale celui mai bun fiu al națiunii noastre.

